PRIPRAVA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
U OKVIRU STRUČNOGA ISPITA IZ TEORIJSKIH GLAZBENIH PREDMETA
Nastavna jedinica:

Ime i prezime pripravnika/ice:

Matična ustanova:

   Viš/a savjetni/k/ca:                                                                            Ispitivač metodike:

U Rijeci/Zagrebu/Osijeku/Splitu, ?.?.202?. god.

	NAZIV ŠKOLE:


	NASTAVNI PREDMET: 

	IME I PREZIME PRIPRAVNIKA/ICE:



	IME I PREZIME MENTORA/ICE:



	NADNEVAK:

	RAZRED:



	NASTAVNA CJELINA:



	NASTAVNA JEDINICA:



	CILJ SATA:




	AKTIVNOSTI I SADRŽAJI: (označiti)
· pjevanje

· slušanje glazbe

· glazbene igre

· glazbeno stvaralaštvo

· pokret uz glazbu

· muzikološki sadržaji

· oznake i znakovi

· ljestvice

· mjera

· intervali

· akordi

· melodija

· ritam

· diktati

· intonacija – melodijski odnosi

· teorijski sadržaj predmeta

· vježbe iz harmonije

· vježbe iz polifonije
· i dr. (dodati prema potrebi)

	TIP SATA:

· obrada

· ponavljanje, vježbanje i utvrđivanje
· kombiniran

· provjeravanje i ocjenjivanje


	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI: (vezano uz zadatke nastave)


	NASTAVNE METODE I POSTUPCI:

· demonstracija 

· razgovor

· rad s tekstom

· grafički radovi 
· usmeno izlaganje

· diktat
· i dr. (dodati prema potrebi)
	OBLICI RADA U NASTAVI:

·  frontalni 

·  u grupama 

·  u parovima 

·  individualni


	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:

· ploča

· glasovir
· modulator

· ritamska tablica

· udžbenik

· tablet

· mobitel

· računalo, projektor i zvučnici

· radni listić

· dječji instrumentarij
· partiture/slike/fotografije
· i dr. (dodati prema potrebi)


	VREDNOVANJE USVOJENOSTI ODGOJNO-OBRAZOVNIH ISHODA:


	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA:


	LITERATURA/IZVORI: (za učenike i učitelje/nastavnike)

	TIJEK I TRAJANJE NASTAVNOG  SATA:
Tijek i kratak sadržaj nastavnog sata
Oblici 
rada

Nastavne 
metode

Nastavna

sredstva i pomagala

Trajanje

(min.)

Uvodni dio (učitelj/nastavnik):

Uvodni dio (učenici):

Središnji dio (učitelj/nastavnik):

Središnji dio (učenici):

Završni dio (učitelj/nastavnik):

Završni dio (učenici):



	TIJEK NASTAVNOG SATA (detaljna razrada svih aktivnosti)
Uvodni dio 
Središnji dio 
Završni dio 
Rezervna aktivnost

	ZAPAŽANJA



	PODATCI ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA 

(INDIVIDUALIZACIJA I PRILAGODBA SUKLADNO MOGUĆIM STRATEGIJAMA PODRŠKE)

	

	PLAN PLOČE




PRILOZI: (vezano za izvođenje nastave i postupke potpore/podrške učenicima)
Potpis člana stručnog povjerenstva:

______________________________
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